



热线电话: 400 990 3393
新闻热线: 028-86637530
投稿邮箱: cjb490@sina.com



河南省芒砀商会换届大会掠影

河南省芒砀商会换届大会, 是一次团结的大会、互相交流学习的大会, 是一次“三会合一”的大会。这次大会, 主题是换届, 选举产生了新一届领导班子; 召开了防疫工作表彰会, 对先进集体和个人进行了隆重表彰, 鼓励了先进, 弘扬了正能量; 内部产品展览会, 树立了良好的企业形象。



主动承担社会责任, 全力服务会员发展 河南省芒砀商会换届大会在郑州隆重召开

本报记者 李代广

2020 年 12 月 26 日, 河南省芒砀商会换届大会在郑州召开, 同时召开的还有在疫情防控中涌现出来的先进单位和先进个人表彰大会, 以及会员企业产品展示展览会。河南省工商联党组成员、副主席赵纯武, 河南省社会科学界联合会原党组书记赵德山, 永城市人大常委会主任李宗岩, 河南省工商联组织一级调研员王华伟, 永城市招商局局长鲁国华, 以及特邀嘉宾、芒砀商会会员代表、媒体记者代表, 共计 100 余人参加了会议。

大会选举产生了理事委员会、监事会, 表彰了在疫情防控中涌现出来的先进单位和先进个人, 选出了会长王建彬, 执行会长高万友, 监事长王伟民, 秘书长龚广臣, 以及王飞、王玉军、王彩华、程秀兰、王体健、王波、谢爱国、付杰、杨小慧、杨洪伟、罗延峰、王新生、孙中岭等副会长组成的商会新一届领导班子。

河南豫发集团有限公司、河南皇沟酒业有限责任公司、郑州中原生物科技股份有限公司(原郑州金博大置业有限公司)等 6 家企业和付杰、杨洪伟、王体健等 10 先进个人受到表彰。

主动承担社会责任 累计捐款捐物 3594 万元

王建彬在报告中回顾了上一届商会的工作, 并对今后五年的工作进行了安排部署, 他说, 按照习近平新时代中国特色社会主义思想的推进要求及商会会员的愿望, 商会会有一个团结协作、服务会员、凝聚力强、积极进取、开拓创新的领导班子, 这些班子成员, 都是凝聚人心、明礼诚信、开拓进取、百折不挠、厚德务实、践行芒砀山人、水城人、河南人精神的优秀英才。

商会每年召开新春座谈会, 邀请政府部门领导、嘉宾、商会领导班子及会员代表座谈, 充分发挥商会作用, 积极引导广大会员认识新常态, 适应新常态, 把握新机遇, 应对新挑战, 开创新局面; 不断提高服务能力和水平, 促进企业健康发展。

加强核心领导班子建设 明确做好今后重点工作

对于商会今后五年工作计划和目标, 王建彬在报告中说, 今后五年的工作整体思路是: 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 继续加强商会核心领导班子建设, 理顺商会内部的机制和体系。具体来说, 就是要做好以下几方面的工作:

- 一、是组织好建党一百周年的庆祝活动。2021 年是中国共产党成立一百周年, 这是全国人民政治生活中的一件大事, 商会要把庆祝建党一百周年作为一件政治生活中的大事来抓, 为此准备做好三件事: 一是举办建党一百周年会员摄影展。全体会员要踊跃参加, 把对党的情怀体现到每个会员的镜头中去; 二是组织好建党一百周年文艺晚会。为了把晚会办得内容丰富, 又形式多样, 商会要成立庆祝建党一百周年文艺晚会筹备组, 组长是名誉会长赵德山书记, 副组长是王建彬会长和秘书长龚广臣。豫剧、诗朗诵、歌曲、三句半、豫东独奏等要一齐上, 文艺晚会要尽可能的展示每个会员的艺术才华, 提倡会员参与节目; 三是借庆祝建党一百周年之机, 为家乡永城搞一次慈善活动, 提前沟通好永城市政府, 选好一至二个乡的一所小学, 一个敬老院为对象搞一次有纪念意义、此项活动具体实施, 要根据与永城市政府沟通协调的具体情况而定。要有专门的活动方案。
- 二、是组织好一至两次交流活动。一是内部交流活动, 在商会内部选取 3 至 5 家具有代表性示范性的企业进行参观学习, 二是要组织好与永城市之间的交流, 经过商会考察和工商联推荐, 有一定影响



力, 知名度, 商会工作开展比较好的, 选取 1 至 2 家进行参观、座谈、交流, 把外商会好的做法、好的经验、好的理念进行借鉴学习; 三是走出去到国内大企业、合资企业、股份制企业去参观学习, 学习他们的先进的管理理念和先进的经营理念。

经过多方协调, 协助企业很快就把手续办好, 工厂连夜开工生产, 生产车间 24 小时不间断工作。把防疫急需的酒精、消毒液送到了永城市政府的面前, 解决了燃眉之急。

副会长万华的企业万仁药业有限公司生产口罩、消毒液产品及接到通知后, 万华以一名老军人的精神面貌, 雷厉风行, 想政府所想, 急政府所急, 立即投入战斗。他身先士卒, 紧急联系在家过年的员工, 大年初二就带着六名工人回到郑州工厂车间恢复生产, 在他的带领下, 员工们众志成城, 全力以赴, 开足马力, 机器 24 小时运转, 工人轮班作业, 从 1 月 26 日被禁止到 4 月底, 共生产出医用酒精 200 吨, 84 消毒液 100 吨, 一次性医用口罩 700 万只, 为郑州市人民做出了一名企业家应有的贡献。

商会企业家戮力战疫 捐款捐物达 1700 多万
王体健在报告中说, 在今年抗击新冠肺炎疫情中, 芒砀商会每位会员和企业心怀大局, 听从党的召唤, 立即投入到了防疫的洪流中。对这次疫情防控交出了一份让党、政府和人民满意的答卷。

会长王建彬领导的豫发集团, 2017 年进军云南征讨 2000 亩, 准备开发旅游度假项目, 当了解到云南省政府的困难后, 立即紧急调拨资金投资建设, 生产出人民急需的防疫物资, 主要负责人王建彬亲临一线指挥, 不分昼夜, 加班加点, 抢时间赶进度, 不到 20 天, 一座中等规模的现代化工厂建成投产, 生产一次性医用口罩生产线八条, N95 口罩生产线二条, 医用防护服生产线一条, 日生产一次性口罩 80 万只, N95 医用防护口罩 8 万只, 医用防护服 2000 件, 得到了云南省委常委、常务副省长宋国英的充分肯定。

副会长王体健的企业生产的管道产品, 在河南乃至全国知名度高, 疫情爆发使郑州市民的感染者在春节前激增, 为了使病毒感染者都得到及时治疗, 郑州市政府果断做出决定, 在郑州航空港经济综合实验区建设一座容纳 2000 张床位的“小汤山”传染病专科医院, 政府要求 15 天建成, 大年初四, 王体健把春节留守值守的医护人员组织起来, 打开阵线, 亲自驾驶手推车, 指路运输, 一天时间就把建筑“小汤山”医院十天完工急需的建筑材料全部运送到建筑工地, 为“小汤山”医院按期建成做出了应有的贡献, 受到了市政府的认可和赞扬。

王体健在报告中说, 在今年抗击新冠肺炎疫情中, 芒砀商会每位会员和企业心怀大局, 听从党的召唤, 立即投入到了防疫的洪流中。对这次疫情防控交出了一份让党、政府和人民满意的答卷。

休刊启事
本报 2021 年 1 月 1 日至 1 月 3 日休刊。
本报编辑部